



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 25 SEPTEMBRIE 2014

DI Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.897/19.09.2014, pentru data de 25.09.2014, ora 14.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 18 consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc: dl. Ciobanu – Timofi și dl. Cîrlan. Întârzie dl. Onofrei – Răileanu, dl. Seredenciuc și dl. Tătăranu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na . Elisabeta Văideanu, dl. Gelu Greceanu, dl. Florin Cerlincă, d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, Paul Ifimie – șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Carmen Croduș – șef Serviciul contabilitate, d-na. Mirela Dziubinschi – șef Serviciul resurse umane și d-na Mirela Sofian – șef Birou buget.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 31.07.2014, 14.08.2014, 18.08.2014, 21.08.2014, 26.08.2014, 05.09.2014;
2. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui. Ciobanu - Timofi Adrian și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei. Enea Liviana în Consiliul Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind schimbarea din funcția de Viceprimar al municipiului Suceava a d-lui. Gavril Vîrvara – inițiatori: dl. Barbă Niculai, dl. Ciobanu – Timofi Adrian, dl. Cîrlan Liviu, dl. Crețu Cristinel, dl. Doroftei Ovidiu, dl. Harșovschi Lucian, dl. Mocanu Vasile, dl. Monacu Vasile, dl. Onofrei – Răileanu Gheorghe, dl. Păduraru Andrei – George, dl. Roibu Marcel – Dan, dl. Prorociuc Daniel, dl. Seredenciuc Viorel, dl. Tătăranu Costel și dl. Ungurian Daniel – repus pe ordinea de zi la solicitarea d-lui. Doroftei Ovidiu și d-lui. Harșovschi Lucian prin Adresa înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 203/12.09.2014;
5. Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului municipiului Suceava - inițiatori: dl. Barbă Niculai, dl. Ciobanu – Timofi Adrian, dl. Cîrlan Liviu, dl. Crețu Cristinel, dl. Doroftei Ovidiu, dl. Harșovschi Lucian, dl. Mocanu Vasile, dl. Monacu Vasile, dl. Onofrei – Răileanu Gheorghe, dl. Păduraru Andrei – George, dl. Roibu Marcel – Dan, dl. Prorociuc Daniel, dl. Seredenciuc Viorel, dl. Tătăranu Costel și dl. Ungurian Daniel – repus pe ordinea de zi la solicitarea d-lui. Doroftei Ovidiu și d-lui. Harșovschi Lucian prin Adresa înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 203/12.09.2014;

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și nominalizarea unor consilieri locali din cadrul Consiliului Local al municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. „A.C.E.T” S.A. Suceava - inițiatori dl. Doroftei Ovidiu și dl. Harșovschi Lucian – repus pe ordinea de zi la solicitarea d-lui. Doroftei Ovidiu și d-lui. Harșovschi Lucian prin Adresa înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 203/12.09.2014;
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților municipiului Suceava în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. „Transport Public Local” S.A. Suceava - inițiatori dl. Doroftei Ovidiu și dl. Harșovschi Lucian – repus pe ordinea de zi la solicitarea d-lui. Doroftei Ovidiu și d-lui. Harșovschi Lucian prin Adresa înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 203/12.09.2014;
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pe anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pe anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
11. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea zonei centrale a municipiului Suceava prin reabilitare pietonal, străzi și iluminat” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Reabilitarea zonei centrale a municipiului Suceava prin reabilitare pietonal, străzi și iluminat” – inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Proiectare și execuție campus școlar la Liceul cu Program Sportiv Suceava”, cod SMS 52313 și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Proiectare și execuție campus școlar la Liceul cu Program Sportiv Suceava”, cod SMS 52313 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
16. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 13 din Regulamentul de vânzare a locuințelor construite prin ANL, modificarea art. 2.2 și abrogarea art. 4.2 din Contractul de vânzare - cumpărare cu plata integrală, modificarea art. 2.2 și abrogarea art. 4.2 din Contractul de vânzare - cumpărare cu credit ipotecar, precum și modificarea promisiunii de vânzare, aprobate prin HCL nr. 335/19.12.2013 și aprobarea contractului cadru de vânzare – cumpărare cu plata în rate - inițiator Primarul municipiului Suceava;
17. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi în statele de funcții pentru Aparatul de specialitate al primarului municipiului Suceava și Direcția Municipală de Evidență a Persoanelor Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Adresa S.C. Termica S.A. Suceava nr. 9177/15.09.2014 înregistrată la Primăria municipiului Suceava sub nr. 25.006/16.09.2014;
19. Diverse.

VOT: DA – 18

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Harșovschi prezintă ordinea de zi suplimentară și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Județul Suceava”, cod SMS 53082 și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Județul Suceava”, cod SMS 53082 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Adresa S.C. Termica S.A. Suceava nr. 9.513/22.09.2014 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 211/22.09.2014;

VOT: DA – 18

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

A venit dl. Tătăranu - sunt prezenți 19 consilieri locali.

PUNCTUL 1 Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 31.07.2014, 14.08.2014, 18.08.2014, 21.08.2014, 26.08.2014, 05.09.2014;

Comisiile de specialitate au avizat favorabil procesele verbale.

Se supun la vot procesele verbale:

VOT: DA – 18

ABȚ - 1

Procesele verbale au fost aprobate.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui. Ciobanu - Timofi Adrian și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar anunță oficial că începând cu data de luni 22 septembrie 2014 s-a declarat independent potrivit OG nr. 55/2014, din dorința de lucra pentru Suceava și pentru suceveni. Asigură o bună colaborare cu toate grupurile de consilieri și își dorește ca deciziile în ceea ce privește municipalitatea să fie luate de cei aleși pentru a conduce municipalitatea, respectiv consilierii locali, primarul și viceprimarii.

Prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Girigan propune ca dl. Ciobanu – Timofi să fie invitat la ședința viitoare, iar această hotărâre să fie luată în prezența sa.

DI Secretar menționează că în situația în care proiectul de hotărâre va fi respins îl va invita pe dl. Ciobanu – Timofi să participe la următoarea ședință, însă dacă proiectul de hotărâre va fi aprobat, dl. Ciobanu – Timofi nu va mai fi invitat deoarece nu mai are calitatea de consilier local.

DI Harșovschi precizează că demisia este un act unilateral, procedura nouă și OG nr. 55/2014 prevede clar faptul că demisia se dă în fața Secretarului municipiului Suceava. În calitate de președinte de ședință a participat la depunerea demisiei de către dl. Ciobanu – Timofi, un act unilateral de voință care nu poate fi supus discuției Consiliului Local. Demisia reprezintă opțiunea fiecăruia fără să necesite motivare. „Înțelegem jocurile politice cu transferuri, fără transferuri și fel de fel de strategii pentru a păstra un scaun de viceprimar, dar v-aș aduce aminte chiar dacă ați fost 12 consilieri în USL de fiecare dată când ați validat un consilier local, consilierii PDL au votat în unanimitate pentru validare și luare act despre încetarea unui mandat de consilier local fie prin demisie, fie prin alegerea în altă funcție, fie datorită problemelor cu justiția. Și d-na Cocriș a fost validată, iar fără votul consilierilor PDL, validarea trebuia să mai dureze încă 30 de zile, pentru că atunci nu a fost un cvorum a fost validată chiar pe o ședință extraordinară, chiar și dl Prorociuc a fost validat în unanimitate cu cei prezenți. De ce să folosim acum fel de fel de tertipuri și a ne ascunde în spatele unui joc politic. Cred că toate trebuie să aibă o limită în Consiliul Local și să nu văduvim Consiliul Local de un membru nou care urmează pe lista consilierilor PDL, d-na. Enea Liviana prezentă aici în sală, și ea a luat voturi exact ca și dumneavoastră. Am înțeles sunt jocuri politice dar cetățenii trebuie să primeze, să nu văduvim Consiliul Local de un membru și a păți cum s-a întâmplat la Rădăuți unde patru luni de zile un consilier nu a fost validat din diferite variante fie a primarului, fie a altor colegi din consiliul local s-au făcut jocuri. De aceea fac un apel la dumneavoastră și în special la d-na. consilier Cocriș care a fost validată, la dl. Prorociuc care a fost validat în acest mandat cu unanimitatea celor prezenți să luați act de demisia d-lui. Ciobanu – Timofi Adrian și să validăm următorul consilier local. După vom vedea ce este de făcut, pentru a încerca fel de fel de lucruri să păstrați un anumit om sau o anumită funcție. Dar repet, este un act unilateral, o demisie, dl. Secretar este prezent aici și acea demisie s-a dat de față cu dumnealui, s-a stat de vorbă, așa cum alți colegi de aici au fost și au depus la Secretarul municipiului Suceava act că pleacă dintr-un partid în altul sau că pleacă independenți, haideți să-i chestionăm pe toți să-i luăm la întrebări, oamenii răspund de ceea ce fac. Încă o dată fac apel la dumneavoastră să nu intrați în această mocirlă politică și să validăm colegii de consiliu local care urmează”.

DI Girigan consideră că propunerea sa a fost înțeleasă greșit, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Suceava, orice consilier chiar dacă și-a depus demisia poate participa la ședința în care este proiect de hotărâre privind validarea demisiei lui și poate renunța în timpul ședinței. Validarea unui consilier local se face cu votul majorității celor prezenți nu cu majoritatea celor în funcție, dacă a fost cvorum la ședință respectiv, d-na Cocriș putea fi validată și fără votul consilierilor PDL. Validarea consilierilor locali PDL de la constituirea Consiliului Local s-a realizat prin votul celorlalți consilieri și reciproc.

DI Harșovschi „PDL a fost alături de suceveni și a dat votul pentru fiecare consilier care urma pe listă, de ce să intrăm în această mocirlă politică și să modificăm un lucru care este de drept al unui om și a sucevenilor”.

DI Arămescu propune inițierea unui proiect de hotărâre pentru a desemna 23 de viceprimari sau schimbarea denumirii de consilier local în cea de viceprimar.

DI Roibu întreabă dacă din punct de vedere al legalității este necesară prezența celui despre care se discută.

DI Secretar precizează că dl Ciobanu – Timofi a prezentat demisia scrisă, a fost înregistrată la registratura Consiliului Local, s-a făcut proiectul de hotărâre iar Consiliul Local hotărăște. Dl Ciobanu – Timofi a fost invitat la ședință în calitate sa de consilier local, însă nu este obligat potrivit legii să și participe. Dl Ciobanu – Timofi este consilier local și poate renunța la demisie până în momentul aprobării hotărârii.

DI Harșovschi solicită o pauză pentru consultări de trei minute.

A venit dl. Seredenciuc - sunt prezenți 20 de consilieri locali.

Se supune la vot propunerea:

S-a greșit, se reia votul:

VOT: DA – 9

NU – 4

ABȚ -7

Propunerea nu a trecut, ședința continuă.

DI Girigan precizează că o hotărâre în acest sens poate fi luată însă consideră că cel mai potrivit ar fi să se realizeze în prezența d-lui. Ciobanu – Timofi.

DI Harșovschi întreabă dacă dl. Ciobanu – Timofi a fost chemat la ședință.

DI Secretar precizează că l-a invitat pe dl. Ciobanu – Timofi la ședință în calitate sa de consilier local.

DI Harșovschi întreabă dacă demisia a fost dată în prezența d-lui. Secretar.

DI Secretar precizează că demisia a fost dată în fața sa.

DI Barbă întreabă grupul consilierilor PSD dacă mai știu un caz în care un consilier a fost obligat să vină în ședința de consiliul local, dacă este vreun caz de demisie dată și neaprobată și dacă au puterea să recunoască că această declarație și acest demers este parte a unui ieftin joc politic.

A venit dl. Onofrei - Răileanu - sunt prezenți 21 consilieri locali.

DI Harșovschi precizează că în Consiliul Local se ia act de decizia d-lui. Ciobanu – Timofi de a demisiona, dacă până acum se putea specula că s-a adus o hârtie și a fost înregistrată, mai mult pe această nouă ordonanță demisia a fost scrisă în fața d-lui. Secretar al municipiului Suceava. Să găsești fel de fel de tertirpuri și să nu validezi un consilier care a fost votat următorul pe listă, și să văduvești Consiliul Local să lucreze în deplinătatea lui cu cei 23 de consilieri locali este un lucru care nu s-a mai întâmplat în Consiliul Local în două mandate. Partidul Democrat Liberal a votat alături de ceilalți colegi când s-au validat membri, legea prevede clar că invalidarea se produce doar dacă s-au constatat anumite nereguli, în rest un consilier local trebuie validat, mai mult de atât în instanța de contencios administrativ se pronunță în 30 de zile. „Haideți să nu facem un abuz, validați așa cum este normal un coleg nou în Consiliul Local și după vom vedea ce mai este de făcut”.

DI Tătăranu consideră că dl. Ciobanu – Timofi ar fi trebuit să fie prezent la ședință și întreabă dacă și-a exprimat o altă opinie politică în baza OG nr. 55/2014.

DI Secretar precizează că dl Ciobanu – Timofi nu și-a exprimat o altă opinie politică potrivit OG nr. 55/2014, acesta a fost convocat telefonic aducându-i-se la cunoștință să predea și tableta.

DI Barbă consideră că „sunt îndeplinite condițiile pentru ca dl. consilier Ciobanu - Timofi să-și exercite dreptul de a demisiona din Consiliul Local al municipiului Suceava, orice alt demers făcut împotriva cererii dumnealui de a demisiona din Consiliul Local este un abuz, a încerca să-i solicitanți să vină în Consiliul Local este parte a unui joc ieftin, iar nevalidarea demisiei dumnealui este un abuz”.

DI Roibu întreabă cum s-a procedat în cazul demisiei d-lui Rusu și validării d-lui Prorociuc.

DI Secretar precizează că lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, iar hotărârea este luată de Consiliul Local, în cazul demisiei d-lui Rusu și validării d-lui Prorociuc s-a procedat legal și susține să se procedeze legal și în acest caz.

DI Roibu consideră că dacă Legea nr. 215/2001 nu menționează acest aspect, discuțiile sunt inutile.

DI Secretar precizează că proiectul de hotărâre trebuie supus la vot și rezultatul votului consemnat.

DI Harșovschi solicită să se respecte legile, regulamentul și moralitatea și face apel la d-na. Cocriș care a fost validată într-o ședință extraordinară care a avut voturile tuturor consilierilor locali, fără nicio interdicție pentru că a fost următorul consilier pe lista aleșilor PSD. Și în acest caz pe lista votată a Partidului Democral Liberal urmează d-na. consilier Enea Liviana, invitată de dl. Secretar potrivit procedurii, proiectele trebuie votate în consecință și validate.

DI Arămescu subscrie la cele precizate de dl. Girigan, consideră că solicitarea de participare la ședință este îndreptățită deoarece dl. consilier Ciobanu – Timofi are și alte alternative.

DI Harșovschi precizează că în această situație fiecare consilier local care a avut altă opțiune politică potrivit OG nr. 55/2014 trebuie să-și motiveze alegerea.

DI Monacu solicită ca proiectele de hotărâre să fie supuse votului Consiliului Local, sucevenii și-au trimis aleșii în Consiliul Local pentru a rezolva problemele care apar pe parcurs în comunitate.

DI Harșovschi - „sperăm să nu avem o listă a rușinii după această ședință, o listă a rușinii a celor care nu respectă votul sucevenilor”.

DI Barbă - „atrag atenția că în cazul nevalidării demisiei d-lui. Ciobanu – Timofi aduceți prejudicii atât paridului, dar în special persoanei și mă refer la d-na. Enea Liviana”.

DI Secretar precizează că pentru acest proiect de hotărâre se votează cu vot deschis.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 10

ABȚ -11

Hotărârea nu a fost adoptată.

DI Harșovschi - „pentru prima dată în ultimele două madata s-a întâmplat un lucru extraordinar, ați vădăvit sucevenii de un consilier local și de un consiliu complet așa cum l-au trimis ei aici, dacă așa considerați dumneavoastră pentru a păstra un scaun să vă abțineți este extraordinar, a fost decizia dumneavoastră sper să puteți trăi cu ea în continuare”.

DI Secretar sugerează în acest caz ca proiectul de hotărâre de la Punctul 3 să fie retras de pe ordinea de zi.

DI Primar retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei. Enea Liviana în Consiliul Local al municipiului Suceava.

DI Barbă întreabă cum poate să acționeze o persoană căreia i s-a prejudicat dreptul de a fi consilier local.

DI Secretar precizează, potrivit art. 8 alin.1 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al municipiului Suceava că: „Hotărârea de validare sau invalidare a mandatelor poate fi atacată de cei interesați la instanța de contencios administrativ în termen de 5 zile de la adoptare, sau în cazul celor absenți de la ședință, de la comunicare”, hotărârea și va fi comunicată d-lui. Ciobanu – Timofi iar dumnealui poate să o atace.

DI Harșovschi solicită o pauză pentru consultări.

Se supune la vot propunerea:

VOT: DA – 14

ABȚ -7

Propunerea a trecut.

Pauză.

Se reiau lucrările ședinței.

DI Viceprimar Doroftei nu este în sală – sunt prezenți 20 de consilieri locali.

DI Seredenciuc - „ceea ce s-a întâmplat astăzi este foarte grav, artificial a fost redus numărul consilierilor municipiului Suceava de la 23 la 22, iar cei care sunt afectați sunt consilierii Partidului Democral Liberal pentru că sunt împiedicați să aibă numărul de consilieri pe care l-au câștigat în alegeri excepând ordonanța care dădea dreptul oricărui să facă o opțiune, dar cei care au făcut opțiunea pentru PDL și care au rămas în PDL, în momentul de față sunt împiedicați să-ți exercite dreptul de vot, să voteze proiectele de hotărâre așa cum le dă voie legea, de aceea consilierii ACL au hotărât să părăsească sala”.

Părăsesc lucrările ședinței: dl. Harșovschi, dl. Seredenciuc, dl. Onofrei – Răileanu, dl. Monacu, dl. Barbă, dl Tătăranu, dl. Crețu, dl. Prorociuc și dl. Roibu.

În sala mai sunt prezenți 11 consilieri locali: d-na. Cocriș, dl. Viceprimar Vîrvara, dl. Brădățan, dl. Grosar, dl. Girigan, dl. Sfeclă, dl. Arănescu, dl. Ungurian, dl. Păduraru, dl. Mocanu și dl. Vornicu.

DI Secretar precizează că se va aștepta 15 minute deoarece nu poate declara ședința nestatutară până nu află poziția d-lui. Viceprimar Doroftei întrucât acesta nu s-a mai întors din pauză și nu a declarat că părăsește lucrările ședinței.

DI Primar precizează că va convoca o ședință extraordinară marți 30 septembrie 2014 ora 10,00.

DI Secretar aduce la cunoștință că a fost informat telefonic de dl. Viceprimar Doroftei că a părăsit lucrările ședinței. Declară ședința nestatutară, conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al municipiului Suceava nu este întrunit cvorumul pentru a continua această ședință.

DI Secretar declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 25 septembrie 2014 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVACHI**

**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 30 SEPTEMBRIE 2014

DI Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.924/26.09.2014, pentru data de 30.09.2014, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 19 consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc: dl. Ciobanu – Timofi și dl. Prorociuc. Întârzie d-na. Cocriș și dl. Onofrei – Răileanu. Mai participă d-na. Enea.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na . Elisabeta Văideanu, dl. Marian Andronache, dl. Florin Cerlincă, d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, Paul Iftimie – șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Mirela Dziubinschi – șef Serviciul resurse umane și d-na Mirela Sofian – șef Birou buget.

Invitați: dl. Vasile Ilie – director S.C. Bioenergy Suceava și dl. Marinoiu – administrator special S.C. Termica S.A. Suceava.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pe anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pe anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea zonei centrale a municipiului Suceava prin reabilitare pietonal, străzi și iluminat” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Reabilitarea zonei centrale a municipiului Suceava prin reabilitare pietonal, străzi și iluminat” – inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Proiectare și execuție campus școlar la Liceul cu Program Sportiv Suceava”, cod SMS 52313 și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Proiectare și execuție

- campus școlar la Liceul cu Program Sportiv Suceava”, cod SMS 52313 – inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Județul Suceava”, cod SMS 53082 și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;
 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Județul Suceava”, cod SMS 53082 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 11. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 13 din Regulamentul de vânzare a locuințelor construite prin ANL, modificarea art. 2.2 și abrogarea art. 4.2 din Contractul de vânzare - cumpărare cu plata integrală, modificarea art. 2.2 și abrogarea art. 4.2 din Contractul de vânzare - cumpărare cu credit ipotecar, precum și modificarea promisiunii de vânzare, aprobate prin HCL nr. 335/19.12.2013 și aprobarea contractului cadru de vânzare – cumpărare cu plata în rate - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 12. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi în statele de funcții pentru Aparatul de specialitate al primarului municipiului Suceava și Direcția Municipală de Evidență a Persoanelor Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 13. Adresa S.C. Termica S.A. Suceava nr. 9177/15.09.2014 înregistrată la Primăria municipiului Suceava sub nr. 25.006/16.09.2014;
 14. Adresa S.C. Termica S.A. Suceava nr. 9.513/22.09.2014 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 211/22.09.2014;

VOT: DA – 19

Ordinea de zi a fost aprobată.

A venit d-na. Cocriș - sunt prezenți 20 de consilieri locali.

DI Harșovschi propune în baza art. 12 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, repunerea în dezbaterea Consiliului Local, prin completarea ordinea de zi cu proiectele de hotărâre privind încetarea și validarea mandatului de consilier și discutarea acestora ca primele puncte de pe ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui. Ciobanu - Timofi Adrian și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei. Enea Liviana în Consiliul Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Mocanu aduce la cunoștința consilierilor locali și a conducerii Primăriei municipiului Suceava că împreună cu dl. Vornicu au „hotărât să respecte voința electoratului care a dat majoritate în Consiliul Local Uniunii Social Liberale, și în consecință în baza Ordonanței nr. 55/2014, până la clarificarea statutului juridic al Partidului Liberal Reformator, începând cu ziua de ieri 29.09.2014, ne-am declarat consilieri independenți.”

DI Grosar propune ca cele două proiecte să fie discutate ultimele puncte de pe ordinea de zi, motivat de faptul că aceste proiecte nu au fost discutate anterior.

DI Secretar precizează că după aprobarea ordinei de zi se supune aprobării propunerea de completare și apoi ordinea lor.

DI Tătăranu - „informez Consiliul Local și Primăria că mă declar independent, asta nu înseamnă că voi vota necondiționat în favoarea unui grup sau împotriva unui alt grup, vreau ca în acest ultim an de mandat de consilier să votez așa cum îmi dictează conștiința”.

DI Roibu solicită rearanjarea în sală pe grupuri de consilieri potrivit legii.

DI Primar consideră potrivită propunerea d-lui. Harșovschi referitoare la dezbaterile proiectelor de hotărâre privind încetarea mandatului d-lui. Ciobanu – Timofi Adrian și validarea mandatului de consilier local a d-nei. Enea Liviana.

DI Barbă consideră că aprobarea demisiei și validarea unui consilier local trebuie să aibă loc în debutul ședinței Consiliului Local deoarece există posibilitatea ca această componentă a Consiliului Local fără colegul validat sau fără demisia aprobată să poată fi contestată și atunci există posibilitatea ca în cazul în care se vor vota o serie de proiecte importante de pe ordinea de zi cum ar fi o cofinanțare sau o rectificare de buget, acestea să nu poată fi votate în mod legal ca urmare a faptului că nu funcționează legal Consiliul Local, precizează că nu dorește să fie parte la o serie de hotărâri nelegale care vor putea aduce prejudicii inclusiv de ordin financiar municipalității și va pleca din ședință.

DI Vornicu este de părere că punctele referitoare la constatarea demisie și validarea noului consilier trebuie discutate la începutul ședinței.

DI Girigan solicită să se stabilească legalitatea ședinței ordinare din 25.09.2014 și a acestei ședințe, dl. Ciobanu – Timofi potrivit legii și regulamentului este consilier local în funcție.

DI Harșovschi precizează că art. 12 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali prevede că în toate cazurile de încetare a mandatului, în acest caz demisie, Consiliul Local adoptă în prima ședință ordinară la propunerea Primarului o hotărâre prin care se ia act de situația apărută și se declară locul vacant. Caracterul acestui articol din lege este unul imperativ deci legiuitorul stabilește - Consiliul Local adoptă, nu poate adopta.

DI Secretar precizează că până la adoptarea hotărârii de către Consiliul local al municipiului Suceava dl. Ciobanu – Timofi Adrian este consilier local, după adoptarea hotărârii se trece la validarea d-nei. Consilier Enea Liviana, următoarea pe lista PDL, nu există vid între cele două hotărâri. Dacă astăzi dl. Ciobanu – Timofi ar fi fost prezent la ședință, iar încetarea mandatului său și validarea noului consilier ar fi supuse dezbaterii Consiliului Local la finalul ședinței, acesta ar vota până la proiectul de hotărâre referitor la încetarea mandatului. Mandatul nu încetează numai prin demisie, aceasta potrivit legii trebuie acceptată printr-o hotărâre, adaptată cu votul majorității consilierilor prezenți.

DI Barbă – „trecând peste legalitatea refuzului demisiei, care până la urmă va fi hotărât în pași succesivi la Prefectură și apoi în instanța, m-aș mulțumi și cu faptul dacă dl. Girigan și grupul PSD ar recunoaște de ce fac acest joc ieftin. Ceea ce a spus dl. Girigan în ședința anterioară a creat și ideea de a se interpreta că colega noastră d-na Cocriș sau postul obținut de

dumneai nu este obținut tocmai în condiții legale și atunci există o discuție de a contesta inclusiv validarea d-nei. Cocriș, dacă mergem pe cele spuse de dl. Girigan.”

DI Seredenciuc - „nu putem trece peste o încălcare a legii atât de ușor, se creează un precedent care ne poate duce în niște hăuri din care nu știu cum vom putea ieși. Se pot produce cauze penale în care oamenii să stea la pușcărie din cauza unei hotărâri de acest gen. Domnul Secretar vă pun o întrebare, dl. Primar a candidat și ca primar și consilier local, dacă Consiliul Local nu-i aproba demisia din Consiliul Local pierdea postul de Primar sau nu pentru că era incompatibil.”

DI Secretar precizează că hotărârile sunt luate de Consiliul Local, iar acestea pot fi contestate în instanță la fel și Hotărârea de respingere a proiectului de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui. Ciobanu – Timofi Adrian, și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava.

DI Seredenciuc - „este ilegal cum ați procedat și faptul că ați semnat pentru legalitate pe proiectul de hotărâre”.

DI Secretar precizează că a semnat pentru legalitate și răspunde pentru semnătura dată.

DI Seredenciuc - „din partea mea, la sfârșitul anului veți avea nesatisfăcător la evaluarea de sfârșit de an pentru că v-ați implicat în lupta politică din cadrul Consiliului Local”.

DI Secretar consideră nepotrivite aceste amenințări vizând nerespectarea legii.

DI Grosar retrace propunerea ca cele două proiecte să fie discutate ultimele puncte de pe ordinea de zi.

Se supune la vot propunerea de completare a ordinei de zi:

VOT: DA – 20

Propunerea a fost aprobată.

Se supune la vot propunerea privind discutarea celor două proiecte de hotărâre primele puncte de pe ordinea de zi, respectiv 1' și 1":

VOT: DA – 20

Propunerea a fost aprobată.

DI Harșovschi precizează că nu va solicita avizele comisiilor de specialitate deoarece acestea nu sunt necesare în ședințele extraordinare.

PUNCTUL 1' Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui. Ciobanu - Timofi Adrian și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Harșovschi dă citire articolului unic al proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

DI Harșovschi solicită Comisiei de validare care a validat mandatele tuturor consilierilor locali să verifice și să constate prin proces verbal îndeplinirea condițiilor prevăzute de lege pentru validarea mandatului de consilier local al d-nei. Enea Liviana.

Pauză.

Se reiau lucrările ședinței.

DI Roibu președintele Comisiei de validare aleasă prin HCL nr. 115/21.06.2012 dă citire procesului verbal de constatare a îndeplinirii condițiilor prevăzute de lege pentru validarea mandatului de consilier local al d-nei. Enea Liviana.

PUNCTUL 1" Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei. Enea Liviana în Consiliul Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Harșovschi dă citire articolului unic al proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

DI Harșovschi o invită pe d-na. Enea să depună jurământul.

D-na Enea depune jurământul.

DI Harșovschi o felicită pe d-na Enea și informează că sunt prezenți 21 de consilieri locali, iar Consiliul Local al municipiului Suceava funcționează cu 23 de membri.

DI Monacu consideră nepotrivită atitudinea PSD în tergiversarea luării acestor hotărâri.

DI Grosar precizează că grupul PSD dorește să se revină la lucrările ședinței și să se voteze proiecte pentru municipalitate.

DI Primar mulțumește consilierilor locali, se lucrează în cadrul unui consiliu local constructiv și se iau hotărâri pentru Suceava și suceveni.

DI Roibu solicită rearanjarea în sală pe grupuri de consilieri potrivit legii.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pe anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, iar în calitate de inițiator face următoarele rectificări, astfel:

I. În cadrul secțiunii de funcționare propun următoarele rectificări:

Venituri

Propun rectificarea în plus a articolului 07.2A.01.02. – “Impozit pe clădiri persoane juridice” cu valoarea de 511.000 lei.

Cheltuieli

1. În baza notei de fundamentare nr. 606 din 08.09.2014 primită de la Compartimentul Ecologizare propunem rectificarea în plus în cadrul subcapitolului 74.2A.05.01 „Salubritate” a articolului 20.01.30 „Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare” cu suma de 511.000 lei. Menționez că suma mai sus amintită este necesară pentru a asigura continuarea activității de sortare – depozitare a deșeurilor la spațiul de stocare Ipotești.

2. Analizând execuția bugetară la data de 15 septembrie 2014, la Titlul 10 „Cheltuieli de personal” s-a constatat că Școala Gimnazială „G. G. Voievod” a cheltuit deja sumele alocate cheltuielilor de personal în anul 2014, pentru plata drepturilor salariale din data de 10.10.2014 fiind necesară suma de 92.000 lei.

Având în vedere prevederile art. 5 alin. (5) din Hotărârea nr. 72 din 27 februarie 2013 privind aprobarea normelor metodologice pentru determinarea costului standard per elev/preșcolar și stabilirea finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat, care se asigură din bugetul de stat, din sume defalcate din T.V.A. prin bugetele locale, pe baza costului standard per elev/preșcolar cu modificările și completările ulterioare, Inspectoratul Școlar Județean Suceava a avizat următoarea propunere privind redistribuirea sumelor între unitățile de învățământ, potrivit anexei la prezenta mapă.

3. Colegiul Tehnic “Alexandru Ioan Cuza” Suceava, prin adresa nr.6.160 din 24.09.2014, solicită rectificarea în minus cu suma de 100.000 lei, a articolului 20.02 Reparații curente, sumă cu care va fi rectificată în plus secțiunea de dezvoltare.

II. În cadrul secțiunii de dezvoltare propun următoarele rectificări:

1. Colegiul Tehnic “Alexandru Ioan Cuza” Suceava, prin adresa nr.6.160 din 24.09.2014, solicită rectificarea în plus cu suma de 100.000 lei, a articolului 71.01.30 “Alte active fixe” și adăugarea în cadrul Listei de investiții la capitolul 65.02B „Lucrări noi - Centre bugetare-Învățământ” a unei noi poziții „Anvelopare corp clădire școală veche” cu suma de 100.000 lei.

DI Harșovschi solicită informații referitoare la un articol din presă - faptul că începând cu data de 01.10.2014 serviciul de curățenie în municipiul Suceava va fi suspendat. Întreabă ce face municipalitatea pentru ca sucevenilor să li se ridice gunoiul din fața blocului ca în orice oraș civilizată.

DI Primar consideră că este o informație eronată apărută în presă, potrivit datelor oficiale, la data de 30.09.2014 bun de plată la Primărie pentru Rosal avem 4,3 miliarde lei. Avem o dispută cu Rosalul referitor la numărul persoanelor la care se calculează taxa de salubritate, Rosalul o calculează după listele electorale permanente, iar municipalitatea o calculează după declarațiile de impunere depuse la Primăria municipiului Suceava, rezultă astfel o sumă care nu este recunoscută de Primărie, acesta este motivul pentru care a fost prinsă suma de 5 milioane ca rectificarea în plus, iar dacă vor mai fi sume vor fi prinse în buget. Nu este o situație reală ci una de conflict economic, sunt facturi refuzate la plată, suma pretinsă nu este justificată, iar situația de conflict economic va fi clarificată în perioada următoare, în cursul acestei zile a fost dată Rosalului suma de 2 miliarde lei.

DI Harșovschi întreabă dacă din 01.10.2014 nu sunt probleme iar gunoiul menajer va fi ridicat.

DI Primar precizează că din punctul de vedere al Primăriei municipiului Suceava nu este niciun fel de problemă.

DI Harșovschi consideră că pe lângă cheltuielile de funcționare din bugetul local al municipiului Suceava trebuie realizate și investiții și întreabă dacă sunt prinse în buget sumele necesare pentru amenajarea zonelor WI-FI în municipiul Suceava.

DI Primar precizează că pentru aceste echipamente a fost prinsă în bugetul local al municipiului Suceava încă de la începutul anului suma de 5 miliarde de lei vechi, dacă nu până la data de 31.10.2014 la ultima rectificare pe linie de investiții această problemă va fi rezolvată.

DI Harșovschi solicită ca aceste investiții noi promise în campania electoară să fie și realizate nu doar prinse pe hârtie.

DI Primar precizează că pentru realizarea de investiții noi nu există cadrul legal, însă municipalitatea continuă investițiile începute, respectiv Centrul Cultural Bucovina, reabilitare străzi, Cetatea de Scaun a Sucevei, etc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pe anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, iar în calitate de inițiator face următoarele rectificări, astfel:

1. Școala Postliceală Sanitară Suceava, prin adresa nr.1227 din 24.09.2014, solicită următoarele modificări în Lista de Investiții, la capitolul C „Alte cheltuieli de investiții”:

- rectificarea în minus cu suma de 2.000 lei, a poziției nr. 4 „Mobilier divers”;

- rectificarea în plus cu suma de 2.000 lei, a poziției nr. 2 și schimbarea denumirii acesteia astfel „Braț perfuzie multivenă adult 5 bc.”.

2. În baza Legii 13/2011 privind aprobarea OUG 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii 273/2006 privind finanțele publice locale și conform deciziei nr.169/2013, plafonul maxim al cheltuielilor de personal aferent Municipiului Suceava pentru anul 2014 a fost stabilit de ANFP Suceava prin adresa nr.62011 din 03.09.2014 la valoarea de 86.619.000 lei, din care valoarea de 85.565.200 lei pentru “Bugetul Local” (cod 2A) și valoarea de 1.053.800 lei pentru „Bugetul activităților finanțate din venituri proprii sau parțial din venituri proprii” (cod 2G). Având în vedere că plafonul maxim al cheltuielilor de personal a fost stabilit conform legii, la nivelul plăților de la 31 decembrie 2013, fără a se ține cont de promovările din cursul anului 2014, de hotărârile judecătorești care în anul 2014 se restituie în procent mai mare decât cel din anul 2013 (în anul 2013 procentul a fost de 10 % iar în anul 2014 de 25%) etc. sumele astfel repartizate sunt cu mult sub necesarul fundamentat.

Până la aprobarea majorării plafonului cheltuielilor de personal, pentru a putea asigura, pe 10 octombrie 2014, plata cheltuielilor salariale pentru personalul care contribuie la întreținerea bazinei de înot al Școlii Gimnaziale nr.3, propun următoarele virări de credite, pe trim IV, în cadrul titlului 10 “Cheltuieli de personal”, între Școala Gimnazială nr.3 și Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Suceava anexate la prezenta mapă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Alianța Sindicatelor din Învățământ Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

DI Harșovschi remarcă faptul că în acest Consiliu Local chiar dacă nu are cele mai multe investiții, este Consiliul Local cu cele mai multe asocieri făcute și speră ca acestea să fie în beneficiul municipiului Suceava.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

NU – 1

ABȚ -1

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea zonei centrale a municipiului Suceava prin reabilitare pietonal, străzi și iluminat” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că acest proiect a mai fost discutat pe POR, a fost o șansă la un moment dat ca din economiile care se făceau la economiile noastre să obținem această finanțare de POR, din păcate licitațiile au întârziat foarte mult, banii de pe POR nu au mai fost accesați, aceștia în cadrul Axei pe Programul Operațional Regional au fost redistribuiți la alte activități gen proiecte școlare. Astfel în urma discuțiilor avute la Ministerul Dezvoltării am convenit să promovăm acest proiect de finalizare a modernizării zonei centrale, de finalizare a modernizării pietonalului până în fața Palatului Administrativ și a străzilor adiacente, să fie făcute pe bani de la Ministerul Dezvoltării. Suma totală este de 10.373.577 din care de la Ministerul Dezvoltării vin 95,3%, respectiv 9.876.383, cofinanțarea din partea Primăriei este de 4,7%, respectiv 110.463 euro. Proiectul a fost depus de ieri la Ministerul Dezvoltării, iar Hotărârea Consiliului Local urmează a fi trimisă prin fax, pentru ca proiectul să fie declarat eligibil și semna acordul de finanțare, este o finanțare multianuală ce se va desfășura în 2014 și 2015.

DI Barbă întreabă dacă în această reabilitare s-a ținut cont de propunerea Președintelui Consiliului Județean de a amenaja o scenă în zonă.

DI Primar precizează că această propunere este o temă de discuție referitoare la amplasare și oportunitate pentru dl arhitect Gorcea care a lucrat la reabilitarea zonei centrale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Doroftei și dl Monacu solicită să fie învoiți.

Se votează prin ridicarea mâinii.

VOT: DA – 21

DI Viceprimar Doroftei și dl Monacu sunt învoiți – sunt prezenți 19 consilieri locali.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Reabilitarea zonei centrale a municipiului Suceava prin reabilitare pietonal, străzi și iluminat” – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Proiectare și execuție campus școlar la Liceul cu Program Sportiv Suceava”, cod SMS 52313 și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, o formalitate ce trebuie aprobată atât pentru proiectul de la Liceul cu Program Sportiv cât și pentru cel de la Colegiul Național "Ștefan cel Mare" pentru semnarea acordurilor de finanțare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Proiectare și execuție campus școlar la Liceul cu Program Sportiv Suceava”, cod SMS 52313 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Județul Suceava”, cod SMS 53082 și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 10 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-economici a obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Județul Suceava”, cod SMS 53082 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, iar în calitate de inițiator face o rectificare, la Bugetul cererii de finanțare, la cap. 4, 4.3 Dotări 99.606,41 și 4.4 Echipamente IT 13.599,89.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea inițiatorului:
VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 11 Proiect de hotărâre privind modificarea art. 13 din Regulamentul de vânzare a locuințelor construite prin ANL, modificarea art. 2.2 și abrogarea art. 4.2 din Contractul de vânzare - cumpărare cu plata integrală, modificarea art. 2.2 și abrogarea art. 4.2 din Contractul de vânzare - cumpărare cu credit ipotecar, precum și modificarea promisiunii de vânzare, aprobate prin HCL nr. 335/19.12.2013 și aprobarea contractului cadru de vânzare – cumpărare cu plata în rate - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

DI Harșovschi întreabă câte locuințe ANL au fost vândute până acum.

DI Primar precizează că au fost vândute 9 locuințe ANL și se speră ca noua posibilitate de vânzare în rate să crească numărul locuințelor vândute.

DI Vornicu întreabă care este prețul pe metrul pătrat.

DI Primar precizează că prețul este de 328 euro pe metrul pătrat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 12 Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi în statele de funcții pentru Aparatul de specialitate al primarului municipiului Suceava și Direcția Municipală de Evidență a Persoanelor Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

DI Harșovschi întreabă dacă se mai pot face angajări.

DI Primar precizează că poate fi angajată o persoană la fiecare persoană care pleacă, posturile vacante 7/1 rămân vacanțe.

DI Harșovschi amintește populației că acestea rămân blocate printr-o ordonanță.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 13 Adresa S.C. Termica S.A. Suceava nr. 9177/15.09.2014 înregistrată la Primăria municipiului Suceava sub nr. 25.006/16.09.2014;

DI Primar precizează că după finalizarea negocierilor cu S.C. Termonet, după jumătatea lunii octombrie va convoca o ședință extraordinară pe tema termoficării și a solicitării de ajustare a tarifului de transport și distribuție a energiei termice de către S.C. Termica S.A. Săptămâna

următoare vor avea loc discuții informale, pe grupuri de consilieri locali pe acest subiect. Scopul este de a da populației certitudinea că în această iarnă va fi căldură și apă caldă. Problema este clară este o situație de blocaj între societatea de transport și distribuție și cea de producție a energiei termice, primim amenințări din ambele părți, cei de la producție spun că în măsura în care nu vor încasa banii nu pot funcționa mai departe, S.C. Termica S.A. spune că nu se închide la costuri deoarece Consiliul Local nu a aprobat prețul mai mare solicitat, motiv pentru care aceste discuții trebuie reluate.

DI Mocanu consideră că municipalitatea trebuie să ofere certitudine populației referitoare la existența încălzirii și a apei calde, problema care se pune este cu cine se va realiza acest fapt.

DI Primar consideră potrivită remarca d-lui. Mocanu.

DI Seredenciuc întreabă cum decurg negocierile cu noua firmă care dorește să realizeze distribuția.

DI Harșovschi, ca membru în această comisie precizează că în cursul acestei zile la ora 11 este programată o ședință de negociere, din nefericire lucrurile cam stau pe loc, comisia nu s-a mai întrunit de două săptămâni, chiar dacă a solicitat ca această comisie să se întâlnească și zilnic dacă este necesar, s-au cerut anumite date atât din partea acelei societăți, personal a solicitat în procesul verbal mențiunea pierderilor care se înregistrează printr-un studiu, iar municipalitatea a solicitat să se negocieze pe preț. Se speră ca în ședința de azi să se discute pe preț și să se vină în Consiliul Local cu cele stabilite. Personal consideră că lucrurile bat pasul pe loc, nu crede că se mai dorește această concesionare a serviciului dintr-o parte. Scopul municipalității a fost menținerea unui preț la gigacalorie cât mai mic și mai corect pentru populație, și nu consideră potrivită propunerea de majorarea a prețurilor în această fază a negocierilor. Sunt discuții și pe forma contractului care poate fi negociată, speră să nu se ajungă în această iarnă în situația în care societatea care prestează acest serviciu să intre în faliment, iar pe fond de forță majoră municipalitatea să fie nevoită să dea acest serviciu altor operatori.

DI Primar precizează că există o solicitare de majorare a prețului la transportul și distribuția energiei termice din partea S.C. Termica S.A. Suceava, solicitare pe care o consideră justificată, acest preț nu a mai fost modificat de mulți ani, prioritatea municipalității o constituie asigurarea furinzării de agent termic locuitorilor. Referitor la negocierile purtate cu Termonet, la ședința de astăzi este așteptat și dl. Bodea președintele S.C. Bioenergy Suceava, și va fi adusă o ofertă finală. Nu este cazul să ne antepunem, solicitarea S.C. Termica S.A. trebuie luată în calcul, prețul nu a fost actualizat de foarte multă vreme, și ca atare nu trebuie dată o stare de incertitudine populației că nu va fi furnizată căldură în această iarnă, cu un operator sau cu altul oricum prețul la transport și distribuție trebuie majorat deoarece nu se închid costurile. Raportul Comisiei de negociere după finalizare va fi supus aprobării Consiliului Local al municipiului Suceava, toată lumea este interesată să rezolve cu celeritate această problemă și face apel la Comisia de negociere să se întrunească ori de câte ori este nevoie pentru a se ajunge la un răspuns până în jurul datei de 15 octombrie 2014 pentru a se cunoaște cu cine se va colabora în această iarnă.

DI Harșovschi aduce la cunoștința Consiliului Local faptul că Comisia de negociere a solicitat celor de la S.C. Termonet întâlniri mai dese, iar dumnealor au propus o întâlnire peste 14 zile, cu forța nu pot fi aduși.

DI Seredenciuc consideră că deși s-a făcut o centrală nouă în ideea de a scădea costurile și cele plătite de Primărie și cele plătite de populație, vom avea de fapt o majorare a costurilor, măcar cele plătite de Primărie.

DI Primar precizează că în contextul în care prețul la transport și distribuție se va majora, ne vom situa la nivelul sumei de 300 lei pe gigacalorie, preț pentru producție, transport și distribuție și asigură că este unul dintre cele mai mici prețuri din țară. Amintește de calculele făcute anul trecut pentru obținerea unei gigacalorii pe CAF – urile de la S.C. Termica S.A., respectiv aproximativ 700 lei pe gigacalorie.

DI Seredenciuc precizează că proiectul realizării noii centrale a fost demarat tocmai pentru ca Primăria să nu mai fie nevoită să subvenționeze energia termică, să se ajungă la prețul de aproximativ 200 lei pe gigacalorie pe care să îl plătească populația fără a mai implica Primăria în plata subvențiilor, în schimb în prezent aproape jumătate din prețul gigacaloriei este subvenționat de Primărie.

DI Primar precizează că aceasta este situația actuală, trebuie realizată o separare foarte clară în ceea ce privește acordarea subvenției pentru populație, se așteaptă avizul Consiliului Concurenței pentru a acorda subvenții populației într-un mod cât mai echitabil raportat la veniturile realizate.

DI Seredenciuc întreabă dacă acționariatul de la S.C Bioenergy Suceava și firma Termonet este același.

DI Primar precizează că acționarul majoritar la S.C. Termonet este S.C Bioenergy Suceava.

DI Mocanu remarcă modul lucrativ în care au decurs lucrările acestei ședințe a Consiliului Local în care dl. Harșovschi nu a mai dorit să devină viceprimar, consideră că acest război trebuie închis, iar în Consiliul Local al municipiului să se lucreze pentru cetățeni, pentru că și Comisia care analizează situația S.C. Termica S.A. și ce trebuie de făcut mai departe devin atât de stringente încât nu mai este loc de lupte sterile, cine este viceprimar, această situație trebuie încheiată pentru binele cetățenilor. „Ați fost aleși 10 consilieri locali la PDL și atâta timp cât veți face presiuni să mai luați alții să nu mai vorbiți de traseiști, dumneavoastră sunteți cei care doriți să luați alți consilieri locali în grupul PDL.”

DI Harșovschi cere d-lui. Mocanu să-și retragă cuvintele și să nu mai dezinformeze, “apelul nostru a fost clar consilierii locali care sunt membri PDL sunt membri PDL, care vor să plece în altă parte e decizia fiecăruia, nu cred că cineva din Consiliul Local poate spune că a fost forțat sau a fost rugat să vină într-un grup. Eu vă rog frumos să aveți grijă dumneavoastră pentru că dumneavoastră ați căutat pe toată lumea și i-ați rugat să treacă la PLR, vă rog frumos, încă o dată vorbim despre Termica și ședința era liniștită până ați luat dumneavoastră cuvântul.”

Se spune va lot punctul de vedere exprimat în Raportul serviciului de specialitate:

VOT: DA – 18

ABȚ - 1

Punctul de vedere exprimat în Raportul serviciului de specialitate a fost aprobat.

PUNCTUL 14 Adresa S.C. Termica S.A. Suceava nr. 9.513/22.09.2014 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 211/22.09.2014;

DI Primar prezintă conținutul adresei prin care S.C. Termica S.A. solicită să i se comunice un răspuns clar până pe data de 30.09.2014, însă situația urmează a fi rezolvată în jurul datei de 15 octombrie 2014. Solicită Comisiei de negociere să se întrunească ori de câte ori este nevoie, să vină cu un Raport în Consiliul Local, după care să se stabilească exact pașii ce trebuie urmați. Mulțumește pentru remarcă d-lui. Mocanu, apă caldă și căldură va fi în această iarnă, trebuie însă de văzut cu cine se va colabora pentru aceasta.

DI Harsovschi asigură că atât consilierii locali membri în această comisie cât și persoanele desemnate din executiv doresc să se întâlnească, trebuie făcut însă apel la S.C. Termonet pentru a lua parte la aceste ședințe. Întrebă dacă cei de la S.C. Termica S.A. solicită aceeași majorare de 197 lei sau dacă s-a modificat ceva.

DI Primar precizează că S.C. Termica S.A. a solicitat majorarea prețului pentru transport și distribuție la nivelul sumei de 197 lei. Consideră că trebuie purtate discuții la nivelul grupurilor de consilieri pentru clarificări, însă afirmă cu toată responsabilitatea că nimeni nu mai prestează serviciul de transport și distribuție la prețul de 99 lei.

DI Harsovschi precizează că în cadrul comisiei chiar dl. Vîrvara a solicitat prețul de 99 lei societății respective.

DI Girigan consideră că această Comisie trebuie să facă toate demersurile pentru încheierea negocierilor într-un timp cât mai scurt.

DI Barbă amintește de caracterul confidențial al fazei de negociere.

DI Primar precizează că solicitarea S.C. Termica S.A. nu este o problemă nouă apărută, desprea aceasta se discută de un an de zile. Trebuie luate toate măsurile necesare pentru ca în jurul datei de 15 octombrie 2014 să știe exact cu cine, cum și la preț se va realiza furnizarea agentului termic populației municipiului Suceava.

DI Harsovschi menționează că prețul va fi aprobat în Consiliul Local al municipiului Suceava.

Se spune va lot punctul de vedere exprimat în Raportul serviciului de specialitate:

VOT: DA – 16

ABȚ - 3

Punctul de vedere exprimat în Raportul serviciului de specialitate a fost aprobat.

DI Barbă precizează că a găsit postată pe internet o notificare din partea S.C. Rosal potrivit căreia începând cu data de 01.10.2014 aceasta nu va mai presta serviciul de salubritate.

DI Primar precizează că nu neagă această informație, de dimineață a purtat discuții cu reprezentanții lor, a fost alocată o sumă de bani. Referitor la notificări, se înregistrează și câte 20 de astfel de notificări pe an.

DI Arămescu amintește de o Adresă înregistrată la Primăria municipiului Suceava acum 6 luni de zile de către comercianții din Centrul Comercial Bazar prin care solicită realizarea lucrărilor la hala 3. Având în vedere că urmează sezonul rece propune prinderea în bugetul local a sumei necesare pentru realizarea acestor lucrări.

DI Primar precizează că cunoaște această problemă, pentru rezolvarea ei trebuie găsită soluția legală nu neapărat cea financiară.

DI Harșovschi declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 30 septembrie 2014 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI**

**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**